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Задание №2. Эксперимент с капелькой клея.

На лист с печатным текстом будем капать канцелярский клей. 

Несложно получить капли разного объёма (диаметр основания и радиус кривизны).

На фото показана реальная картина. 
Будем считать капельку клея линзой (хотя тонкой линзой её не совсем можно считать). 

Нам известны следующие формулы:

[image: image1.wmf].

 

 

1

1

1

1

;

 

 

1

1

1

;

 

2

1

.

линзы

тонкой

фокус

R

R

n

n

F

линзы

тонкой

формула

f

d

F

увеличение

линейное

d

f

Г

ср

л

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

-

+

=

-

=


[image: image2.wmf].

 

 

1

1

1

1

;

 

 

1

1

1

;

 

2

1

.

линзы

тонкой

фокус

R

R

n

n

F

линзы

тонкой

формула

f

d

F

увеличение

линейное

d

f

Г

ср

л

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

-

+

=

-

=


Из этих формул видно, что изображение должно быть прямое и увеличенное. Это мы и наблюдали, см. фото.
Вывод: капельку можно считать линзой!

Теперь ясно, почему: 

а) нельзя поливать в солнечную погоду (листочки растений прожгут солнечные лучи);

б) нельзя мыть автомобиль в солнечную погоду (на покраске останутся пятна).
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